

证监会：3月1日不是注册制执行日

实施时间另行公告 当前新股发行准备工作需半个月左右

中国证监会新闻发言人邓舸8日说,全国人大常委会审议通过的注册制改革授权决定自2016年3月1日起施行,这并不意味着注册制改革将于3月1日起实施。

“这里讲的3月1日,是指全国人大常委会授权决定二年施行期限的起算点,并不是注册制改革正式启动的起算点,改革实施的具体时间将在完成有关制度规则后另行提前公告。”邓舸在证监会例行新闻发布会上说。

将做好发行审核过渡预案

邓舸说,全国人大常委会的授权决定,为推进股票发行注册制改革提供了明确的法律依据。为此,需要国务院根据授权对注册制改革作出相关制度安排,出台相应的文件。证监会将根据国务院确定的制度安排,制定《股票公开发行注册管理办法》等相关部门规章和规范性文件。目前,证监会相关规章规则的起草工作正有序进行,待各方面条件成熟后,将按规定向社会公开征求意见。

他表示,在注册制正式实施前,证监会将按照现行核准制的要求,继续做好股票发行审核工



1月8日,股民在上海一家证券营业部内关注股市行情。新华社图

作。与此同时,证监会将做好发行审核工作向注册制过渡的预案,对发行审核工作作出合理安排,确保实现发行审核工作的平稳衔接。相关方案将及时向社会公布。

新股发行需半个月准备

针对当前这段时期新股发行安排的问题,邓舸说,新的新股发行规则发布后,已过会的首发公司需按新规则的要求,制定切实可行的填补回报措施,履行董事会决议等公司内部决策程序,按新的信息披露要求修改补充招股说明书,履行会后事项程序。

他预计,上述准备工作需要半个月左右的时间。新规下的股票发行启动时间取决于企业上述准备工作完成情况。证监会将根据市场和交易系统初期运行情况,按照有利于增强市场活力、维护市场稳定的原则,合理安排新股发行。

邓舸说,为缓解新规下新股发行对交易系统的压力,保证交易系统安全运行,初期新股发行将按各交易日均衡申购的原则安排,后期逐步进行调整。按照目前的做法,为明确市场预期,证监会仍将在企业新股发行核准后,通过证监会微博微信第一时间公布核准企业的家数和名单。

复盘

熔断暂停缓解市场忧虑,沪深股指巨震收红

在三大交易所暂停熔断机制实施缓解市场忧虑情绪的背景下,本周最后一个交易日,A股盘中宽幅震荡后红盘报收,其中上证综指涨幅接近2%。创业板指数依然表现不佳,逆势小幅收跌。

股指反弹带动两市大部分个

股收涨,800余只品种告跌。不算ST个股和未股改股,两市百余只个股涨停。前一交易日领跌的煤炭、钢铁两大权重板块,当日又出现在领涨位置,且整体涨幅分别高达逾7%和5%。有色金属板块紧随其后,涨幅也在3%以上。

分析

探底反弹行情仍将有反复

多家机构表示,海外股市下挫、原油大跌、人民币汇率贬值等诸多因素叠加,令A股市场信心疲弱,投资者集中减仓引发恐慌性抛盘。

兴业证券研究所副所长、首席

策略分析师张忆东认为,市场短期或有反抽行情,但底部仍将会有反复,需要等到人民币汇率和国内流动性政策的组合拳,才是化雪迎春,迎来可操作的反弹时间窗口,大约在春节。 ■综合新华社

太平人寿关爱贫困儿童

1月12日,太平人寿湖南分公司组织的“为湖南加油”百天主题活动将正式上线,活动期间,每一位湖南人都可以在太平人寿发布的“点亮湖南”H5轻应用上点亮湖南地图,而湖南地图的每一次点亮,太平人寿都将为活动用户捐赠“一毛钱”用于救助湖南地区的贫困儿童。

据悉,太平人寿在进入湖南地区以来,先后举办过百亩“太平爱心林”植树公益活动,“点亮微心愿,太平爱传递”的湘西爱心公益活动等。太平人寿一直秉持“企业搭台,公众唱戏”,精心组织开展各类公益活动,降低慈善活动的参与门槛,拉近慈善与普通民众的距离。 ■潘海涛

湖南省食品行业消费购物首选品牌展示

湖南盐业股份有限公司

湖南家润多超市有限公司

湖南湘窖酒业有限公司



湖南盐业股份有限公司于2011年12月29日正式挂牌成立,是湖南省轻工盐业集团以盐业相关资产和业务整体作为出资,联合湖南轻盐创投公司、湘江产业投资公司、贵州省盐业集团、广西壮族自治区盐业公司、广东省盐业集团、浙江省盐业集团、湖南发展投资集团、湖南财信创投公司等战略投资者以现金出资,成立的全国盐业第一家产销一体、跨省联合的现代股份制企业,主营业务为盐及盐化工、商贸流通业,具有较强的核心竞争力。

公司下辖分子公司80余家,湘衡盐化有限公司、湘澧盐化有限公司、江西九二盐业有限公司、晶鑫科技股份有限公司

公司等子公司在同行业具有显著的规模优势。湘衡盐化有限公司、湘澧盐化有限公司分处湖南盐及盐化工产业集群重镇——湘南衡阳和湘北常德,资源、区位及交通优势明显,是全国井矿盐行业重点骨干企业、国家食盐定点生产企业,均通过ISO9001:2000质量管理体系认证,精制盐年产能300多万吨。

展望“十三五”,公司将致力于打造华南乃至全国一流的现代盐业产业集团公司,立足于“以盐为主,延伸发展,高端高效,行业一流”发展战略,积极应对国家盐业体制改革,抢抓机遇推进上市,促进产业经营和资本经营有机融合,积极谋求跨越式发展。



湖南家润多超市有限公司是立足湖南、面向全国的大型连锁零售企业。公司于2000年7月成立,同年9月公司旗舰店——朝阳店开业,作为湖南省内第一家大卖场,其以全新的业态模式率先占领零售市场,十五年来一直保持省内同业态单店销售第一的佳绩。公司于2011年4月29日正式加入海航大家庭,成为海航集团旗下成员企业。

目前公司拥有卖场59家,其中大卖场18家,综合超市18家,便利店22家,高端超市1家,卖场遍布湖南长沙、岳阳、益阳、常德、衡阳、株洲、湘乡等地,总营

工4400余人。公司致力于为我们的客户提供最有价值的服务,秉承“贴近生活、服务社区”的经营理念,“诚信、业绩、创新”的经营理念,整合最优的资源,坚持诚信经营。在满足消费者“一站式”购物体验的同时,优雅舒适的购物环境、真诚热情的服务、价廉物美的商品赢得了广大消费者的青睐与信赖,树立了良好的大众口碑和企业知名品牌形象。

未来,湖南家润多将依托海航品牌,立足长沙、深耕湖南、辐射中南,进一步巩固湖南零售市场,将家润多打造成华中地区零售业综合服务运营商。



湖南湘窖酒业有限公司前身为邵阳市酒厂,始建于1957年10月,2003年8月被湖南金六福酒业有限公司(华泽集团)成功收购后更名为湖南湘窖酒业有限公司。

2004年10月至2007年9月,华泽集团投资10亿元,历经3年时间,在邵阳江北建立起一座集园林、生态、环保和工业旅游为一体,年酿优质酒能力2万吨,包装生产能力5万吨,生动诠释着酒与文化、酒与历史、酒与环境完美结合的绿色生态酿酒园一期工程。

2009年,华泽集团追加投资20亿元,启动了以“陈酒战略”为核心的湘窖生态酿酒园二期工程。项目建成后,湘窖生态酿酒园总占地面积将达到1700亩,年

酒能力将达到5万吨,麻坛酒库存储量5万吨,包装能力10万吨。目前,公司已有湘窖生态酿酒园、樟树垅、昭陵西路和隆回四个厂区,形成了湘窖、开口笑、邵大三大产品系列。52°湘窖以卓越品质跻身于名优高档酒行列,注册商标“开口笑”被国家工商总局认定为中国驰名商标。邵阳大曲自60年代以来一直是地方名酒,具有“清亮透明、窖香浓郁、绵甜甘冽、怡畅爽净”的独特风格。

1986年,在邵阳出土的一件堪与四羊方尊媲美的国家一级文物“回首龙鬃瓠壶”,更确切地证明了邵阳在中国白酒漫长历史中的重要地位。如今,邵阳湘窖酒业1700亩生态酿酒园已经成为中国白酒“传统固态发酵核心产区”。

湖南宾之郎食品科技有限公司



湖南省高马溪茶业有限责任公司“银芙蓉”系列黑茶产品



湖南省桃源县兴隆米业科技开发有限公司



湖南英氏乳业有限公司



澳优乳业(中国)有限公司

